[loBTOpEHNE TEMDI
«['lapannenbHbie NpsaMbIe»
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1. Ecnmal c,BLl c,10:
a)all s;
0)a 1l B;
B) a)u 6) HeEBEPHHI




2.Ecnnallce,B Il c,TO:
a)a 1l B;

0)all B;

B) a)u 6) HEBEPHBI




3. Ecnina ll B, c —cekyLiag, 10
a) £ 2+/ 3+180°

0) £5= /2

B) £ 1+/3=180°




4. [Anga Toro, 4Tobbl NPAMbIE a 1 B Db NapanesibHbl,
Hy>XHO, 4TOOb! :

a) £ 1+/£4=180"°

6) L 1=4£2

B) £L3=4£2
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5. PR Il QD, Tak Kak
a) £ 3=47
0) £ 8=/44
B) £ 2=/6




6. OOWH 13 YyrnoB Npu nepecevyeHnn aByX (
napannenbHbIX NPAMbIX TPETbEN paBeH 52 °. /
OcTanbHble Yrrbl paBHbI Y
a)52°1n132° \ 7
6)52°1 128° %

B) 52 °




7. [Npsmble AB n CD napannenbHbl, TO Yron 5
paBeH

a) 102 °

6)12°

B)78 °

rN78°mnio2°




